

一周行事曆

11月15日周日	09:00 -09:35AM	晨禱會 (Zoom:396-811-0616)
	09:45 -10:45 AM	中文主日崇拜
	10:45 -11:10 AM	聯合禮拜 (Zoom:366-966-3699)
	11:15 -12:10 PM	中文主日學
11月18日周三	10:30AM	長者查經聚會
	7:30PM	教會禱告會
11月20日周五	7:30 PM	周五查經團契

下周	講道	司禮	領詩	招待	司獻
同工	申然	鄭麗妮	莊曉霞		

聖詩：「奇異恩典」(生命聖詩 185)

奇異恩典，何等甘甜，我罪已得赦免；
前我失喪，今被尋回，瞎眼今得看見。
浩大恩典，使我敬畏，使我心得安慰；
初信之時即蒙恩惠，真是何等寶貴。
經過許多危險網羅，飽受人間苦楚，
此恩領我平安渡過，他日歸回天府。

一周讀經索引

本周默想金句

11/15	約伯記	11	耶和華啊，我知道你的 判語是公義的；你使我 受苦是以誠實待我。 (詩篇 119:75)
11/16	約伯記	12	
11/17	約伯記	13	
11/18	約伯記	14	
11/19	約伯記	15	
11/20	約伯記	16	
11/21	約伯記	17	

教會長執同工到任時間表:

長老(Elders):

2020	齊永志、鄭麗妮	2021	車立
------	---------	------	----

Susan Hunn

執事(Deacons):

2020	彭淑卿 鄭作平 蔡明璇	2021	莊樹容
------	-------------	------	-----

Calvary Presbyterian Church

柏克萊加略山基督長老教會主日崇拜

1940 Virginia St., Berkeley, CA 94709, Tel: 510-848-9132

中文部: 申然 傳道 英文部: Sung Kim 牧師

www.calvaryofberkeley.org

「一生之久，作主門徒」

主後 2020 年 11 月 15 日 9:45 AM

講道者: 申然 傳道

司禮: 齊永志 長老

宣召: 稱謝那分裂紅海的，因他的慈愛永遠長存。他領以色列從其中經過，因他的慈愛永遠長存；你們要稱謝天上的神，因他的慈愛永遠長存。(詩 136:13,14,26)

敬拜讚美 Singspiration

蔡明璇 姐妹

啓應讀經 Reading #22 「承認過犯」

會眾

禱告 Liturgist Prayer

司禮

聖經 Scripture 詩篇 119:73-80

司禮

講道 Sermon 「讓神的話引導我們感恩」

講員

大綱:

1. 掃羅缺的不是人，而是信心

2. 誰是那“合神心意的人”？

3. 掃羅注定是沒有出路的悲劇人物嗎？

牧者禱告 Pastoral Prayer

講員

回應詩歌 Hymn - 「奇異恩典」(生命聖詩 185) 會眾

報告 Announcement

司禮

聯合禮拜 Community Service

聖詩 Processional - Sanctuary	聖殿 (歌集 #2)	會眾
Lord, prepare me to be a sanctuary, pure and holy, tried and true; With thanksgiving, I'll be a living sanctuary for you.		
聖詩 Hymn – We Gather Together 齊來感恩 (歌集 #40)	會眾	
問 候 Passing of the Peace -	金牧師和申傳道	
聖 詩 Hymn - Glory Be To the Father 榮耀頌 (歌集 #6)	會眾	
奉 獻 Offertory -	金 牧 師	
頌 讚 Doxology - Praise God from Whom 三一頌 (歌集 # 7)	會眾	
感恩禱告 Prayer of Dedication -	齊永志 長老	
祝 禱 Benediction -	金 牧 師	
聖 詩 Hymn - God Be With You Till... 願主與你同在 (歌集 # 8)	會眾	

教會信息

1. 鑑於加州疫情仍舊嚴重, 決定暫時不恢復實體聚會。
2. 歡迎新朋友參加我們教會各種線上活動。
3. 上主日 (11月 8 日) 中文崇拜在線連接數 34。
4. 11月 18 日 (三) 上午 10:30 長者查經聚會 (路加福音 11)
5. 11月 18 日 (三) 晚 7:30 教會禱告會 (Zoom)
6. 11月 20 日 (五) 晚 7:30 周五查經團契
7. 11月 21 日 (六) 下午 4:00 教會將舉行線上感恩節聚會, 請大家預備分享感恩, 並請在周四 (11月 19) 前將疫情中家居照片寄給申傳道 (ranshen73@gmail.com) 製作幻燈片留念。
8. 聖誕將至, 請弟兄姐妹預備心等候主; 並禱告思想明年 (2021) 如何以時間、金錢和才幹來侍奉神, 討主喜悅。
9. 主日學《直攀高峰》(Zoom: 3968110616) 和
《哥林多前書》(Zoom: 3609151175)

靈修分享: 更可怕的事 (Mark Blair 牧師 北京)

對依然處在新冠肺炎風險之下的你來說，這可能不是讓你感到最舒服、或政治正確的問題，但可能是你真正需要思考的問題。即使不是關於你自己的靈魂，但也許是關於住在你隔壁房間、走廊另一端、或整個民族你所愛的人的靈魂。單純的“在教會裡”並不意味著你“在基督裡”。

我懷疑這些被隔離的日子是否讓你感到靈裡空虛？當你被一群充滿活力的信徒包圍時，你的信心看似是“活的”，但現在似乎很遙遠，甚至已經消失了。你是否一直借別人的信心而活？還是你已經確實重生而充滿盼望？讓我向你重申我們主耶穌基督奇妙的福音。當我們遠離上帝安全的懷抱，被不討祂喜悅的試探誘惑時，轉頭發現自己可以真正回家是一件多麼美妙的事！在人類歷史中，最好的消息就是耶穌來帶我們回家。這資訊美好又榮耀，因為它是真的！

在歷史的長河中滿是背棄的誓言和虛假的盼望所帶來的拆毀。但耶穌的宣告卻站立，因為祂站立。十字架的設計讓死亡的過程漫長而痛苦。耶穌被遺棄在十字架上，又被擊打。但祂衝破了罪惡、死亡和地獄的捆綁。祂活著。祂的復活是歷史上最不容置疑的事實之一。

羅馬人把成千上萬的人掛在十字架上。然而，耶穌的死卻很特別。有一位官長站在耶穌的十字架前，說：“這人真是神的兒子！”（馬可福音 15: 39）。其他被釘十字架的羅馬人都是有罪的，但耶穌為世人的罪所受的折磨和死亡卻讓人看到了罪的深重。通過這個最不幸的事件，上帝為我們帶來了極大的好處—罪得赦免—出死入生一天堂，因為本該我們忍受的地獄耶穌替我們擔當了。

這是一個令人驚歎的好消息.....讓人難以置信。為什麼被我們冒犯的上帝為了讓我們回家要把祂最愛的給我們？為什麼被我們拒絕的上帝會為了我們被棄絕？因為一些我們永遠都不明白的原因：上帝愛那些不愛祂的人。上帝的良善使像我們這樣敗壞的人變得美好。這就是十字架的目的。上帝的公義要求罪債必須償還。上帝的憐憫宣告祂自己的兒子耶穌基督已經做為禮物付清了全部罪債。這是多麼榮耀的資訊！保羅，一個被認為有智慧、有高度又有閱歷的人說，“但我斷不以別的誇口，只誇我們主耶穌基督的十字架”（加拉太書 6: 14）。